

『立命館法学』2020年5・6号（通巻393・394号） 正誤表

以下の箇所に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

● 781頁 脚注5) 第3段落の5行目末尾

誤：「すべて」

正：「一部の犯罪にあたる場合を除き」

● 797頁 本文4行目

誤：「ポルノグラフィの頒布などを禁じる184条など」

正：「児童ポルノグラフィの頒布などを禁じる184b条など」

以上